

Вырезка из газеты
КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва
з. 2269

- 4 МАЯ 1977

ГАСТРОЛИ

«Гранд Опера» в Москве

После гастролей в Ленинграде в Москву приехала балетная труппа национального оперного театра Франции «Гранд Опера». Выступления французских мастеров хореографии начнутся сегодня балетом Ж. Шнейцгоффера «Сильфида» на сцене Кремлевского Дворца съездов и закончатся 19 мая в Большом театре.

Нынешний репертуар театра значительно обновлен. Зрители увидят одну из самых известных работ замечательного хореографа Франции Ролана Пети — балет «Волк» на музыку Анри Дютыйё, весьма необычную постановку Мориса Бежара «Жар-птицы» И. Стравинского. Кроме того, труппа покажет одноактные балеты «Каприччио» И. Стравинского, «Концерт соль мажор» М. Раделя, «Послеполуденный отдых фавна» К. Дебюсси, «Хрустальный дворец» Ж. Бизе и «Этюды» К. Рисиера.

В нынешнем составе труппы (145 человек) много старых и новых имен. По прежним выступлениям в Союзе известны такие великолепные танцовщики и балерины, как Кристиан Власси, Вильфрид Пьолле, Нанон Тибон, Ноэлла Понтуа, Жан-Пьер Франкетти, Сириль Атанасов, Жорж Пилетта, обладатели золотых медалей Международного конкурса артистов балета в Москве Франческа Зюмбо и Патрис Барт... В 1970 году они только начинали свой путь в искусстве, а теперь — признанные «звезды» классического балета.

Нынешний визит «Гранд Опера», как и семь лет назад, вызвал огромный интерес любителей хореографии нашей страны, в памяти которых — огромный успех гостей из Франции как в рамках двустороннего культурного обмена балетными коллективами СССР и Франции, так и во взаимных визитах «звезд» балета обеих стран.

«Пожалуй, ни в одной сфере искусства, — говорит директор Парижского артистического и литературного агентства Жорж Сориа, — взаимосвязь и взаимообогащение культур не проявляется так наглядно, как в балете. Это видно на примере истории французского и русского театров, на крепнущих из года в год франко-советских культурных связях. Гастроли ваших артистов в Париже и нашей труппы в Советском Союзе — еще один пример плодотворного сотрудничества между нашими странами».

Ю. БЕСПАЛОВ.

Москва.